

Gara Informale per l'affidamento in sub concessione un Hangar sito presso l'Aeroporto d'Abruzzo

Ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 3.4 della Lettera di Invito riferita alla gara in oggetto, prot. N. 1497 del 27/09/2017 con la presente si richiedono i seguenti chiarimenti:

Quesito 1

1. Art.2.1 lettera 1): manca il riferimento alla fonte normativa. Deve intendersi art. 80 del d.lgs. 50/2016?;

Risposta 1

Il riferimento normativo è art.80 del d.lgs 50/2016.

Quesito 2

Art.8.1. Supponiamo manchi la parole "fede" nella frase finale, di chiusura paragrafo; si prega di confermare;

Risposta 2

Art. 8.1 "esclusivamente all'indirizzo della SAGA indicato nelle premesse di questa Lettera di Invito. Fara Fede la data ed il protocollo di ricevimento della Saga e non di spedizione.

Quesito 3

Art.8.4. supponiamo che laddove si legge "3" buste si tratti in realtà di n. "2" buste; si prega di confermare;

Risposta 3

Art. 8.4 confermiamo un refuso " il plico deve recare al suo interno due buste";

Quesito 4

Nell'ipotesi in cui si decida di allegare alla domanda di partecipazione separate autodichiarazioni, previste dagli articoli 9.2, 9.3 e 9.6, è sufficiente accludere una sola copia documento di identità del legale rappresentante?

Risposta 4

Si precisa che ad ogni dichiarazione deve essere acclusa la copia del documento del legale rappresentante.